Montage Combi

Einzelteile:

Verzinkte Mulde T41.00084
Bodenblech 10471

(3) Achse mit Radern 10551/10550
(@) Griffholm 10470

(5) 4 Schrauben M8x20 T21.00011
@ Muttern M8 T21.00004

(7) 4 Schrauben M6x35 T21.00017
4 Muttern M6 T21.00021

(9) 1 Scheiben @6,4x30 T21.00018

Das Bodenblech (2) mit den Schrauben
M8x20 (5) und den Muttern (6) an der
Mulde (1) befestigen. Die Achse (3) mit
den beiden duBeren Schrauben M6x35
(7) und den Muttern (8) in der
vorgesehenen Auspragung im
Bodenblech (2) verschrauben. Den
Griffholm (4) hinten an der Mulde (1)
mit den Schrauben M6x35 (7) und den
Muttern (8) anbringen. Die Scheiben (9)
innen an der Mulde unterlegen, dann
den Griffholm (4) und die Achse (3)
mittels der Schraube M6x35 (7) und der
Mutter (8) verbinden.

41071
Kunststoffgriff

—— 3

10470
Rohrrahmen

T41.00084
Mulde verz., gelocht

10551:

Radsatz Vollgummi
10550:

Radsatz Luft

Combi

18-5073/4

Blatt 7

Kin/Reich




